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ZAHVALJUJEMO

o Gradskom uredu za zdravstvo i branitelje Grada Zagreba
o Ministarstvu zdravlja Republike Hrvatske
o Veleposlanstvu Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj
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INFO ŠATOR UDRUGE HUHIV

o 26.11.2012. – 01.12.2012.
o Trg Petra Preradovića u Zagrebu
o već 8. godinu građanima na usluzi

SVAKODNEVNE PROMOTIVNO EDUKATIVNE AKTIVNOSTI

Svaki dan za vrijeme trajanja INFO šatora, od 10:00 – 20:00 h, građani su mogli dobiti
informacije vezane za prijenos, testiranje i liječenje HIV infekcije. Osigurali smo i tiskani
materjal za podjelu brošura građanima, koji uz osobno informiranje mogu infromirati barem
još troje osoba u svom okruženju.
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Sa nama u šatoru su i ove godine bili Hrvatski crveni križ sa svojim volonterima te naši
vjerni volonteri, Udruga studenata medicine CroMSIC.

HIV infekcija može se prevenirati pravilnom uporabom kondoma. Primeros je jedini
proizvođač kondoma koji posljednjih godina prepoznaje važnost očuvanja zdravlja mladih te
se nesebično uključuje u događanja i partnerstva Udruge HUHIV.
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Građani su i ove godine mogli ispuniti kratki kviz zdravlja koji je često bio povod za daljnji
razgovor s volonterima, posebice po pitanju odlaska na testiranje na HIV. Ovdje donosimo
rezultate ovogodišnjeg kviza.

Kviz znanja ukupno je ispunilo 454 građana, od kojih 52,4% žena. Uglavnom je riječ o
mlađim osobama (Aritmetička sredina=23,8 godina; Medijan=21 godina), iako su upitnik
ispunjavali i građani stariji od 80 godina (Raspon=16-82 godine). Kako je donja dob u kojoj
osobe najčešće saznaju svoj HIV pozitivan status 25 godina, veseli što smo ove godine uspjeli
zahvatiti mlađu populaciju, koju smo motivirali na odlazak na testiranje.

Iz dobivenih rezultata, može se reći da posjetitelji imaju ili su stekli zadovoljavajuću razinu
znanja o prijenosu HIV virusa. Posebno veseli znanje o sredstvu zaštite reproduktivnog
zdravlja i mogućnosti koje daje testiranje na HIV. Ono što još uvijek zabrinjava je podatak da
čak 31,0% posjetitelja šatora misli da se HIV može prenijeti socijalnim kontaktom.

Tablica 1: Kako se HIV prenosi

Br. Kako se HIV prenosi DA (%) NE (%)
1. HIV se ne prenosi spolnim putem 13,4 86,6
2. HIV se prenosi krvlju 93,8 6,2

Tablica 2: Kako se HIV ne prenosi

Br. Kako se HIV ne prenosi DA (%) NE (%)
1. Ako se družim sa osobom koja ima HIV, ne mogu se zaraziti 69,0 31,0
2. HIV mogu dobiti na WC-u 14,3 85,7
3. HIV mogu dobiti u kafiću 8,7 91,3

Tablica 3: Zaštita reproduktivnog zdravlja i testiranje

Br. Zaštita reproduktivnog zdravlja i testiranje DA (%) NE (%)
1. Kondomi nas štite od prijenosa HIV-a spolnim putem 91,3 6,9
2. Jedino po čemu mogu vidjeti svoj HIV status je rezultat testiranja 91,3 8,7

INFO šator imao je i posebni program, kojim svake godine nastojimo ostvariti mnoge
preventivne i destigmatizacijske ciljeve. Zahvaljujemo svima koji su pomogli organizaciji
uspješnih aktivnosti.
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SRIJEDA 28.11.2012.

S početkom u 12:00 sati održana je Konferencija za tisak u INFO šatoru.

Moderator:
Latica Mirjanic, mag.psih.
Udruga HUHIV

Govornici:

1.Predstavnik  Grada Zagreba
   Pročelnik Gradskog ureda za zdravstvo i branitelje
   Dr. Zvonimir Šostar
„  Najava osnivanja Check Point-a u Gradu Zagrebu“

2. Predstavnik Ministarstva zdravlja
    Voditeljica Službe za javno zdravstvo Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske
    Dunja Skoko Poljak, dr. med.
  „Predstavljanje Nacionalnog programa za suzbijanje HIV infekcije“

3.Voditelj Referentnog centra za dijagnostiku i liječenje zaraza HIV-om
   Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske pri Klinici za
   infektivne bolesti „Dr.“ Fran Mihaljević“

Prof.dr.sc. Josip Begovac, dr. med., specijalist infektolog
  „ Rad Referentnog centra  za dijagnostiku i liječenje zaraza HIV-om „

4. Predstavnik Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo
    Služba za epidemiologiju zaraznih bolesti

Tatjana Nemeth Blažić, dr.med.
  „Epidemiologija  HIV/AIDS-a u Hrvatskoj - podaci Registra za HIV/AIDS za
    Hrvatsku – preventivni program:  Rad centara za dobrovoljno, anonimno i
    besplatno savjetovanje i testiranje na HIV (HIV savjetovališta).“

5. Predstavnik Hrvatske udruge za borbu protiv Hiv-a i virusnih hepatitisa
    Glasnogovornica Udruge HUHIV

Latica Mirjanić, mag.psih.
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 „Aktivnosti HUHIV-a povodom Svjetskog dana AIDS-a“

Konferenciju je započeo dr. Zvonimir Šostar koji je naglasio kako je potrebna sinergija
između državnih i lokalnih institucija i nevladinog sektora kako bi se postigao cilj Grada
Zagreba kao „Zdravog grada“. Nadasve, Grad Zagreb pomoći će HUHIV-u u novom projektu
CHECK POINT-a Zagreb, koji će biti prvi u Hrvatskoj te će nuditi usluge besplatnog i
anonimnog testiranja mladih, prvenstveno studentske populacije, ali i omogućiti dohvat
rizične populacije u cilju što ranijeg otkrivanja HIV i HCV infekcije. Projekt će započeti s
radom u prvom kvartalu 2013.g. i djelovat će na adresi Maksimirska 51a, gdje se nalazi i
samo sjedište HUHIV-a. Grad će za to u idućoj godini izdvojiti 200 tisuća kuna. Ako će
interes biti veći, izdvojit će se i više novaca, limita neće biti, otkriva pročelnik za zdravstvo
Zvonimir Šostar.

Dr. Dunja Skoko Poljak naglasila je kako je važno u današnje vrijeme imati kvalitetan
Nacionalni program suzbijanja HIV infekcije i kako je nedavno usvojen novi za period od
2011. – 2015.g. koji je, kao i prethodni, prvenstveno vezan uz napore svih institucija i
nevladinog sektora u cilju postizanja smanjenja širenja HIV infekcije, ali i kvalitetnog
provođenja programa psihosocijalne podrške oboljelih od HIV infekcije.

Prof. Josip Begovac, naglasio je kako se danas HIV infekcija uspješno liječi zbog sve bolje
dostupnosti antiretrovirusne terapije koja znatno produljuje životni vijek oboljelih, ali i ima
preventivnu važnost. Njenom redovitom upotrebom količina virusa (viremija) održava se
ispod razine mjerljivosti što utječe na sprječavanje širenja HIV infekcije. Veliki problem u
skrbi počinje samim otkrivanjem infekcije, jer se oko 40% zaraza otkriva u kasnijoj fazi. Prof.
Begovac je također podržao otvaranje Check Pointa Zagreb i podržao izvaninstitucionalno
pružanje usluga testiranja i savjetovanja radi obuhvata što većeg broja mladih, ali i populacije
koja se nalazi pod povećanim rizikom od zaraze u svrhu smanjenja daljnjeg širenja HIV
infekcije u Hrvatskoj, što je već dugotrajna praksa kako u Europi, tako i u zemljama u regiji.

13:00 sati - Predavanje „HIV/AIDS kod intravenskih ovisnika droga: rizici i izazovi“
> predavač: dr.sc. Siniša Zovko, dr.med.
> sudjeluju: studenti Medicinskog fakulteta u Zagrebu

U Hrvatskoj, gdje se procjenjuje da ima oko 20 000 ovisnika (od kojih je 80% ovisnika
opijatnog tipa), 40% te populacije živi s hepatitisom C. Postoji rizik ulaska HIV-a i u ovu
populaciju, zbog čega Hrvatski Crveni križ svojim Harm Reduction programima (Zagreb,
Zadar, Nova Gradiška, Krapina) više od desetljeća doprinosi Nacionalnoj strategiji borbe
protiv HIV/AIDS-a. Svojim „outreach“ aktivnostima Hrvatski Crveni križ direktno radi s
populacijom intravenskih korisnika droga na području Republike Hrvatske.

Studentima su posebno bili zanimljivi savjeti dr.sc. Siniše Zovka o pristupu i načinu rada s
ovisnicima kao liječnik, s posebnim naglaskom na smanjenje očekivanja za promjenom
ponašanja. Zanimljivo je bilo i čuti što očekivati od ovisničkog ponašanja, na koji dio rada
osobito obratiti pozornost (davanje zamjenske terapije u općoj praksi...) te kamo sve uputiti
ovisnika. Osim ovisnika o opijatima, posebna raprava povela se o ovisnicima koji
konzumiraju stimulativne droge (poput metamfetamina, kokaina itd.), sa naglaskom na
komorbiditete psihijatrijskih oboljenja koje rte droge izazivaju. Kako prepoznati simptome i
što očekivati u komunikaciji s ovakvim studentima medicine koristiti će u njihovom budućem
radu.
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ČETVRTAK 29.11.2012.

11:00 – 13:00 sati - Edukacije za buduće medicinske sestre
1) Postavljanje venskog puta
2) Pristup pacijentici nakon carskog reza
> vodi: Željka Županac, medicinska sestra, Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran
Mihaljević“
3) Manifestacije HIV-a u usnoj šupljini
> vodi: doc. dr. sc. Vlaho Brailo, dr.stom., Stomatološki fakultet, Sveučilište u
Zagrebu
> sudjeluju: srednje medicinske škole u Zagrebu

Radionica se sastojala od dvije teme. Obrada teme bila je zamišljena razradom slučaja iz
prakse. Nakon opisa slučaja, u razgovoru sa medicinskom sestrom iz Klinike za infektivne
bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, prošao se medicinski postupak korak po korak, pri čemu je
voditeljica ukazivala na najčešće greške iz prakse s naglaskom na standardne mjere zaštite.
Radionica je ujedno bila i vježba komunikacijskih vještina potrebnih za rad s osobom koja
živi s HIV-om. Primjeri su bili stvarni slučajevi s kojima se medicinske sestre često susreću u
svojoj praksi.

Također, nakon prve teme, polaznicima je dr. stomatologije sa Stomatološkog fakulteta u
Zagrebu objasnio kako je moguće prepoznati HIV infekciju u usnoj šupljini. Kako veliki broj
pacijenata svoj HIV status doznaje u kasnoj fazi, možda će baš ovi učenici biti prvi koji će
pacijentu sugerirati HIV testiranje.

Nakon završenih radionica, polaznici bi ispunili kratki upitnik evaluacije. Prvenstveno bi nas
zanimalo koliko im se sviđa ovaj način rada. Rezultati su u nastavku.

Radionicama je prisustvovalo 77 učenika srednjih medicineksih škola u Zagrebu, uglavnom
djevojaka (96,1%). Prosječna dob učenica bila je 18 godina.
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Grafički prikaz 1: Koliko vam se svidjela tema radionice prepoznavanje HIV-a u usnoj
šupljini?
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Grafički prikaz 2: Koliko vam se svidjela tema radionice postavljanje venskog puta ili
pristup pacijentici nakon carskog reza?
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Grafički prikaz 3: Koliko su vam radionice bile korisne?
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Grafički prikaz 4: Koliko vam se svidio ovaj način rada?

53,2%
28,6%

13,0%

5,2%

5
4

3

2



10

Dodatni komentari:

o Sve ok :)
o Siđa mi se što organizirate ovakve skupove, što mnogo pomaže pri stjecanju točnih

znanja i informacija
o Pozdrav stomatologu
o Ja bih na stomatologiju
o Vlaho kralj
o Nastavite samo tako i iduće godine
o Dobra komunikacija sa publikom!
o Odlično, čista 5-ica!
o Zanimljivo
o Odlično!!
o Super ste :)
o Sve jako zanimljivo
o Bili ste vrlo dobri
o Bilo je odlično, super brošure! :)
o I like this. Treba se otvoreno pričat! :)

PETAK 30.11.2012.

10:30 sati – Interaktivno predavanje Y-PEER metodom za srednje škole
> vodi: Udruženje studenata medicine CroMSIC
> sudjeluju: učenici srednjih škola u Zagrebu

Predavanje su održali student medicine Petar Gulin i Viviana Radica, dr. med. Y-PEER je
koncept edukacije mladih od strane mladih kojeg je podržao Populacijski fond Ujedinjenih
naroda (UNFPA). Prisustvovalo je 50 učenika Opće privatne gimnazije iz Zagreba.
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Tema predavanja bila je spolno odgovorno ponašanje, reproduktivno zdravlje te zaštita od
spolno prenosivih infekcija s naglaskom na HIV. U uvodnom dijelu radionice učenicima su se
prikazali ključni epidemiološki podatci o spolno prenosivim infekcijama s posebnim
naglaskom na HIV/AIDS. Učenike se upoznalo sa anatomijom muškog i ženskog spolnog
sustava, te s osnovama menstrukacijskog ciklusa. Zatim se govorilo o spolno prenosivim
infekcijama, njihovim načinima prijenosa, simptomima, liječenjem i zaštitom. Informirani su
o razlikama u djelotornosti i rizicima različitih metoda kontracepcije kao i o važnosti pravilne
primjene izabrane metode.

Učenicima je jako bila zanimljiva tema i sam način predavanja po metodi Y-PEERa. Aktivno
su sudjelovali, pitali ono što se inaće ne bi usudili pitati. Najzanimljivije im je bio
menstruacijiski ciklus jer su imali krive informacije o ovulaciji i o plodnim danima. Takoder
su se zainteresirali i aktivno sudjelovali u diskusiji o djelotvornosti razlicitih metoda
kontracepcije.

Udruga HUHIV je Udruzi studenata medicine CroMSIC osigurala 5 000 kondoma i vise od
10 000 različitih promotivno edukativnih materjala za njihove Y-PEER edukacije o
reproduktivnom zdravlju u srednjim školama Republike Hrvatske.

INFO šator posjetio je i veleposlanik Sjedninjenih Američkih Država, njegova ekscelencija
gdin. Kenneth Merten. HUHIV se zahvaljuje Veleposlanstvu SAD-a na kontinuiranoj podršci
i partnerstvu u sklopu organizacije i provođenja aktivnosti obilježavanja Svjetskog dana
AIDS-a.

SUBOTA 01.12.2012.

11:00h – 13:00h – Postavljanje pitanja građana liječniku iz Klinike za infektivne bolesti
> odgovara: Šime Zekan, dr.med., spec. infektologije

Osim građana, liječnika koji svojim svakodnevnim radom skrbi za osobe koje žive s HIV-om,
mediji su također zamolili za izjavu, čime je iz prve ruke o skrbi i životu osoba koje žive s
HIV-om informirana i šira javnost. Najčešća pitanja građana i odgovore pročitajte u nastavku.
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1. Koliki je postotak mogućnosti dobivanja HIV-a spolnim putem?
Ovisi znatno o načinu spolnog odnosa. Najveća mogućnost je kod analnog receptivnog
odnosa a najmanja kod oralnog odnosa. Kod vaginalnog odnosa koji je negdje u sredini rizika
između ova dva postotak je oko 0,3% kod jednog odnosa. Veći rizik je za ženu. Svi postoci se
bitno povećavaju ako postoje neke druge spolno prenosive bolesti koje dovode do oštećenja
sluznice (npr herpes, sifilis,...)

2. Ako imam otvorenu ranu...?
a) teoretski je prijenos HIV-a moguć s otvorene rane ako se misli na HIV+ osobu da ima

otvorenu ranu. Naravno kao i drugim slučajevima ovisi da li osoba uzima terapiju, kolika
je toj osobi razina virusa u krvi, kakva je veličina rane itd.

b) Ako HIV nezaražena osoba ima otvorenu ranu na tu ranu bi morao doći virus putem krvi
ili tjelesne tekućine koja je zakrvavljena. Tada postoje mogućnosti za prijenos virusa HIV-
a.

3. Kako mogu matične stanice pomoći?
Za sada nema medicinskih dokaza da matične stanice mogu pomoći kod HIV infekcije.

4. Sjeo sam u mokraću. Jesam li HIV pozitivan?
Čak i da se sjelo u mokraću HIV+ osobe (što nije jasno iz pitanja) nema mogućnosti za
prijenos HIV infekcije tim putem.

5. Koliko dugo HIV može preživjeti van tijela čovjeka?
To ovisi o tome gdje se virus nalazi, da li je u nekoj organskoj tvari ili izložen vanjskim
utjecajima. Pretpostavljam da se misli na virus izložen vanjskim utjecajima, suhoća, sunce,
zrak. Radi se o minutama.

6. Zašto je HIV u našoj zemlji toliki tabu?
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HIV se percipira smrtonosnom bolešću koja napada tzv „marginalizirane“ populacije. Niti
jedno od toga nije točno. Sve to ljude zapravo intrigira i daje HIV infekciji neopravdane
epitete i u pozitivnom i negativnom smjeru. Kada bi se HIV infekcija tretirala kao bilo koja
druga infekcija ne bi postojala nikakva potreba za tabuiziranjem niti bolesti niti bolesnika.

7. Kako se sve može otkriti HIV, tj. koji su simptomi?
HIV se otkriva JEDINO testiranjem. Simptomi mogu biti toliko različiti da i površni opis tih
simptoma prelazi okvire ovakvog tipa odgovora a ne mora ih uopće biti. Dakle netko može
biti bez ikakvih simptoma i to godinama a da je zaražen HIV-om.

8. Zašto ne pokušavate što prije naći lijek i sprijećiti epidemiju?
Lijekovi protiv HIV-a postoje. Radi se o kombinaciji više tzv antiretrovirusnih lijekova (to su
lijekovi protiv virusa HIV-a koji je iz porodice retrovirusa i zato se tako zovu). To su vrlo
učinkoviti lijekovi, a primjena ovih lijekova indirektno i pomaže sprečavanju epidemije jer
ljudi koji ih uzimaju imaju vrlo nisku, tzv. „nemjerljivu“ količinu virusa u krvi i praktički su
nezarazni čak i uobičajenim putevima prijenosa HIV-a. Ti lijekovi istina ne mogu ukloniti
HIV iz organizma, dakle osoba ostaje zauvijek nosilac virusa i ima mogućnost zaraze i
razbuktavanja bolesti ako virus nije pod kontrolom.

9. Prijenos HIV-a oralnim seksom?
Moguć i dokazan. Ipak, puno rijeđi nego putem vaginalnog i analnog seksa. Najveći rizik je
kod oralnog seksa u slučaju da dođe do ejakulacije u usnu šupljinu od strane HIV+ osobe.
Posebnu zahvalu upućujemo Ministarstvu zdravlja Republike Hrvatske te osobno ministru
Rajku Ostojiću zbog potpore koju pružaju cjelokupnom radu udruge, ali i zahvaljuje na
njegovom posjetu, jer ministar Rajko Ostojić je prvi ministar zdravlja koji je posjetio naš
INFO šator i na taj način pružio direktnu potporu vrijednim naporima HUHIV-a usmjerenima
na zdravlje građana, prvenstveno mladih.
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KAMPANJA

VOLI I BUDI ZDRAV

HUHIV ove godine obilježava Svjetski dan AIDS-a kampanjom “VOLI i budi zdrav”. Na taj
način šaljemo poruku svima, a prvenstveno mladima, da se o HIV-u, AIDS-u i ostalim spolno
prenosivim bolestima treba pričati, da se treba informirati, imati znanje koja je najbolja
prevencija te bezbrižno uživati u ljubavi i zdravlju.
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U razdoblju od 18.11.2012.-02.12.2012. u vozilima javnog prijevoza u 5 gradova Republike
Hrvatske (Zagreb, Osijek, Zadar, Split i Dubrovnik) građani su bili izloženi kampanji „Voli i
budi zdrav“, čije su glevne poruke bile jasno vidljive.

Ljubazne zahvale dm-u na već osam godina suradnje. I ove godine u prodavaonicama dm-a
provodila se kampanja Zaštiti sebe i pomozi drugima. Dm tako uz vrhunske proizvode koje
nudi omogućuje građanima da čine dobro, informiraju se i ostanu zdravi.
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MEDIJI

Zahvaljujemo se medijima koji su svojim radom ove godine podržali obilježavanje Svjetskog
dana AIDS-a i naše aktivnosti:

HRT, emisije Dobro jutro Hrvatska, Čuvari zdravlja, Dnevnik

RTL, emisija Studio 45, Vijesti

RADIO STUDENT, emisija Studomat

OTVORENI RADIO

RADIO SLJEME

RADIO SOUNDSET PLAVI

net.hr

dnevnik.hr

NOVA TV, Dnevnik Nove TV

HRVATSKI RADIO, svi programi

RADIO 101

OTVORENI RADIO

TOTALNI FM

24 SATA
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SIMPOZIJ POVODOM DANA AIDS-A

13:00h – Predavanje „Grupe samopodrške osoba koje žive s HIV-om“
>Klinika za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević", Mirogojska 8, Zagreb
> predavač: Latica Mirjanić, mag.psih., Udruga HUHIV

Udruga HUHIV predstavila je svoju aktivnost Grupe samopodrške osoba koje žive s HIV-om,
koje se dva puta mjesečno održavaju od 2006. godine. Voditelj grupa je osoba koja živi s
HIV-om 20 godina.

Poznato je kako je terapija povisila kvalitetu života, no u životu osoba koje žive s HIV-om i
dalje se pojavljuju psihički problemi (depresija, ljutnja, strah vezan uz progresiju bolesti i da
će pasti na teret drugima u starijoj dobi) i socijalni problemi (izolacija, gubitak prijatelja, strah
da će zaraziti druge spolnim putem, diskriminacija okoline - posao, zdravstvo).

Stoga polaznici na grupama imaju koristi od otvorenog razgovora o problemima, druženja s
osobama koje se nalaze u istoj ili sličnoj situaciji, iskustva osoba koje dulje žive s HIV-om,
instrumentalne pomoći (gdje naći liječnika, zubara...) te razmjene iskustava o liječenju
HIV/AIDS-a.
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POZITIVAN PARTY U PURGERAJU

Velika pohvala mladim inicijatorima i svim sudionicima održanog “Pozitivan take me out”
party-a u popularnom Purgeraju u četvrtak 22.11.2012., koji su uz veliku potporu Udruge
HUHIV promovirali znanje, svjesnost o HIV-u, antidiskriminaciju i odgovorno ponašanje
među mladima.

Party je ponovljen uoći Pozitivnog koncerta 30.11.2012. Pozitivan mixtape district party u
organizaciji Purgeraja i naših vrijednih mladih humanista i aktivista okupio je brdo mladih
koji su se zajedno pridružili u obilježavanju Svjetskog dana AIDS-a pod nazivom “Voli i budi
zdrav” udruge HUHIV.



20

POZITIVAN KONCERT

Osmi po redu Pozitivan koncert u Domu sportova na sam Svjetski dan AIDS-a 01.12.2012.
ugostio je nekoliko tisuća građana, koji su došli poslušati One Piece Puzzle, Brkove, LET 3 i
Hladno pivo.

Glavni cilj koncerta je povećati osvještenost o postojanju HIV/AIDS-a, educirati posjetitelje o
potrebi brige za zdravlje, testiranje, informiranje i korištenje zaštite. Neformalnim okvirom
edukacije pozitivan koncert predstavlja još jedan kotač u svjetskim naporima stvaranja AIDS-
free generacije kroz festivale i edukativne koncerte.

Također su tijekom koncerta odašiljane poruke kako se HIV ne prenosi (socijalnim
kontaktom), čime naglašavamo kako se HIV ne može prenijeti u hipotetičkim situacijama
zajedničkog rada, igranja, druženja. Smanjenje stigme i diskriminacije vitalna je misija
udruge, a vidjeli smo iz ovogodišnjeg kviza znanja na INFO šatoru da čak trećina građana
misli kako se HIV prenosi druženjem.
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Pozitivan koncert after party u Aquariusu – funhouse: ostani negativan

Hvala Aquariusu na ovoj humanoj akciji i obilježavanju Svjetskog dana AIDS-a.

Uz dijeljenje nagradnih koktela, svima su podijeljeni prezervativi. Budi siguran, “ostani
negativan”!

DRUGI GRADOVI

VARAŽDIN

Osim aktivnosti u Zagrebu, Rotary Klub u Varaždinu obilježio je Svjetski dan AIDS-a
podjelom edukativnih materijala Udruge HUHIV u klubovima za mlade. Jako nas veseli ova
nova suradnja.

VUKOVAR

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar, na poziv Hrvatske udruge za
borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa, priključio se obilježavanju Svjetskog dana
HIV/AIDS-a.
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U Vukovaru u središtu grada, na mjestu gdje prolazi mnogo srednjoškolaca 30.11.2012. i 01.
12.2012. postavljen je info štand, na kojem su Mladi HCK uz volontere i člana HUHIV
udruge gospodina Rade Jovanića, građanima davali informacije i dijelili promotivne
materijale i kondome uz savjet za pravilnu upotrebu, radi sprječavanja širenja HIV infekcije i
ostalih spolno prenosivih bolesti.


